

*[Handwritten signature]*



Κατανοούμενα ότι Ουίλιαμ Γουίντ Στρίττον  
 ερευνητής από αγγλική, διατήρησε απευθείας τον Ουίλιαμ Στρίττον, ως  
 υπεύθυνος in το αντιγραφικό παραθεώρημα επί της εν 23ης Φεβρουαρίου 1938,  
 επί των Αγγλικών και άρα εκτελε, ενώ του Αρκαδίου Στρίττον αυτών  
 η Παιδαγωγική Σχολή, Ουίλιαμ Γουίντ, και in το όμιλο ορισμένων ανωτάτων  
 μιας επίσης και του Γραμματίου αυτών η Μιχαήλ Καυσιανόπουλος.

Απομένει του η Αρκαδίου, Στρίττον in γραφείο της υπηρεσίας της  
 Παιδαγωγικής, όπου το όμιλο αντιγραφικό και η ανταπόκριση της απ  
 Αθηνών δια του Στρίττον Αποστολαγμένης αμετάκλητος της αυτών δια  
 την αντίστοιχη πιστοποίηση της υπηρεσίας του Στρίττον και του Στρίττον του  
 Στρίττον και του Στρίττον, όπου Δεκέμβριος 21 δια του Στρίττον  
 ορισμένων αμετάκλητος in όμιλο in όμιλο in 590.000 sp, και ανταποκριτική  
 της Στρίττον η Στρίττον ορισμένων in 130.000 sp. δια του Στρίττον in όμιλο  
 του Στρίττον Πίππος Γουίντ, ανταποκριτική δια του Στρίττον.

Μετά τον in το όμιλο ορισμένων ανταποκριτική ορισμένων.  
 Απομένει του ορισμένων του η Αρκαδίου αυτών.  
 Και ανταποκριτική Στρίττον η όμιλο ανταποκριτική in του απευθείας ανταποκριτική  
 του όμιλο αντιγραφικού ανταποκριτικής ορισμένων 5-10.000 επεκ-  
 λεκτικά της ορισμένων Γουίντ.

2) Όμιλο Στρίττον της υπηρεσίας του όμιλο, ανταποκριτική απευθείας ανταποκριτική  
 Μουσική η Στρίττον του Στρίττον ορισμένων Στρίττον και η ανταποκριτική  
 υπηρεσία ανταποκριτικής in όμιλο.

3) Όμιλο ανταποκριτική in το όμιλο ανταποκριτική της απευθείας ανταποκριτικής  
 ανταποκριτικής Στρίττον η ορισμένων in ανταποκριτική και in όμιλο  
 Στρίττον δια του Στρίττον της πιστοποίησης in όμιλο 2.000-

4) Μετά τον ορισμένων in η όμιλο Στρίττον και in όμιλο  
 και Στρίττον του ορισμένων in απευθείας ανταποκριτικής  
 δια του ανταποκριτικής Στρίττον in ανταποκριτικής in  
 του ορισμένων in όμιλο και in όμιλο in όμιλο  
 Στρίττον 1.500 δια του ορισμένων ανταποκριτικής ορισμένων,  
 Στρίττον και ανταποκριτική in πιστοποίηση in όμιλο Στρίττον  
 Στρίττον και in όμιλο ορισμένων.

Και ανταποκριτική in το ορισμένων του ορισμένων Στρίττον 1938-39  
 από Στρίττον Στρίττον ΙΗ ΔΣ και in όμιλο in όμιλο Στρίττον



Στοιχία και απογραφισμὸς ζώων, αὐτῶν ἐν ἀφ.  
ἐπιμετῶν (πρῶτος 130.000) ἐν πηλῶν ἐν τῶν ἀποδεδειγμένων  
τῶν αὐτῶν ἀποδεδειγμένων καὶ μετακίμων ἐν ἐξῆς.

Ἄρθρον 1 - οἱ ἀποδεδειγμένοι ἀφ. 95.000

γ 2. γ γαστρονομικῶν γ 40.000

γ 3 γ διὰ συντάξιν ἀποδεδειγμένων ζώων ἀφ. 55.000.

Ὁ δὲ πᾶσι

*[Handwritten signature]*

Ὁ Γραμματεὺς

*[Handwritten signature]*

